

线杆倾斜 线缆垂挂在教室屋顶

担心学生安全 夏店小学领导很着急



□记者 邢晓蕊 文/图

本报讯 市城乡一体化示范区夏店小学西侧有两根线杆倾斜,由于线缆垂挂在学校教室的屋顶上,线杆才没有倒下来。由于此路段是学生上下学的必经之路,该校领导十分担心学生的安全。“我们反映快一个月了,到现在也没人处理。一刮风,线杆就摇摇晃晃的……”12月2日,夏店小学后勤主任范宾辉向本报反映了此事。

当天上午10点多,记者赶到示范区滏阳镇夏店村时,范宾辉已等在村口。他领着记者来到夏店小学西围墙外,指着教室(平房)屋顶西北角搭垂的线缆说:“如果不是教室屋顶支撑着线缆,那边的线杆估计早就倒了(上图)。”倾斜的线杆与学校围墙仅一路之隔,这条路是

学生上下学回家的必经路。就在倾斜线杆的前方,还有一条线杆已连根折断,其位置就在校门口西侧不远处。“这条折断的线杆若不是线缆拉着,也早就倒地了。”

范宾辉说,线杆是11月6日刮大风那天倾斜的,他发现后立即拨打12345热线反映,随后有移动公司、电信公司的维修人员给他打过电话。“他们都说线杆不是他们的,我不停打电话催,到现在也没人处理。”范宾辉说,教室屋顶外墙已有裂缝,长时间被线缆拉拽,很不安全。“倾斜的线杆离学校很近,学生每天都从旁边的路上经过,万一哪天线杆倒了砸到学生,后果不堪设想。”范宾辉说,学校大门西边折断的线杆一刮风就摇摇晃晃,非常危险。而且,断折线杆垂落的线缆自学校门口向

村里延伸,学生经过很容易被绊倒。“有关部门要尽快处理,万一砸到人可咋办?”家住附近的村民张红忧心忡忡地说。

当着记者的面,范宾辉又分别联系了平顶山移动、平顶山联通、平顶山电信公司,向他们反映了此事。平顶山移动公司客服部人员表示,会尽快让工作人员再次到现场查看,再行处理。平顶山联通公司客服部的李先生告诉记者,接到反映后,他们已经让工作人员到现场查看。“通信线缆涉及多家公司。”平顶山电信公司客服部的黄女士说,他们也让工作人员前去查看了。“我们愿意配合,但是需要几家公司共同到场,才能把事情彻底解决。”黄女士说,他们正与其他运营商沟通,尽快共同前去处理此事。

卫生间频漏水

李女士急寻楼上邻居

□记者 李霞

本报讯 家中卫生间的顶棚频频漏水,楼上邻居却一直联系不上,这可把一楼住户李女士给急坏了。12月1日,李女士向本报反映了此事。希望楼上邻居看到后尽快解决此事。

李女士家住新华区光明路街道新程街社区新程街小区7号楼西单元一楼东户。12月1日下午4点多,在李女士家卫生间顶棚与下水管道外壁接口处,仍能看到有水珠滴落。在南北两个卧室临近卫生间的墙面及天花板交接处,也能看到大片发黄的水渍。

据李女士介绍,她家的房子已经居住多年,过去从未出现过漏水情况。后来,二楼房子出售,新邻居搬来后不久,今年7月份卫生间就出现过一次漏水,新邻居到她家查看后,称随后会做一下自家卫生间的防水,还提出将她家漏水的墙面

重新粉刷。考虑到远亲不如近邻,她没让邻居出钱,自己请人将卫生间顶棚上的积水简单清理了一下。没想到11月25日,二楼又漏水了,不仅卫生间顶棚上有大量水珠滴落下来,两个卧室墙面上漏水的水渍处又扩大了不小。

“这几天晚上卫生间漏水滴答滴答的,觉也睡不好,卫生间安装有浴霸和灯管电线,我害怕漏电,晚上连灯也不敢开。”李女士说,家里刚漏水时,她就给二楼邻居李先生打过电话,刚开始还能接通,李先生电话中称他离家远回不去,让她先将通往他家水表总阀门给关了。可关闭阀门后,漏水问题仍未解决,李女士再给对方打电话就处于无人接听状态,发短信也一直没有人回。

截至发稿时,根据李女士提供的联系方式,记者也多次拨打李先生的电话,一直无人接听。

城市留言板 4940000

建议公交车路过这里

市民王女士来电:市城乡一体化示范区龙翔大道林溪美地小区的居民,建议26路、60路公交车往西再走一段,路过该小区,方便附近居民出行。

本报热线工作人员与市公交热线联系,接线员26号说:“我们已经接到市民来电,会向领导汇报此事。”

暖气已经正常了

11月30日,本栏目刊登了市民吕先生反映的问题:市区城朴路南段怡馨苑小区暖气不

热。

12月2日,本报热线工作人员再次与吕先生联系得知,暖气已经恢复正常了。

摇摆的路灯杆已经修好

12月1日,本栏目刊登了市民梁女士反映的问题:市区矿工路与劳动路交叉口附近有一路灯杆不停地摇摆,这两天风大,担心刮倒碰伤路人,望有关部门尽快维修一下。

12月2日,本报热线工作人员再次与梁女士联系,摇摆的路灯杆已维修好了。

(本报热线办)

12·4 国家宪法日

以习近平法治思想为指引
坚定不移走中国特色社会主义法治道路

